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Słów kilka o Kongresie Osób z Niepełnosprawnościami

Kongres Osób z Niepełnosprawnościami to jedyne takie ogólnopolskie spotkanie, zainicjowane przez osoby, których niepełnosprawność w różnej formie dotyczy i które wspólnie tworzą konkretne propozycje działań. To również jedyna inicjatywa, która zaangażowała kilka tysięcy osób, dzięki którym wizja społecznego systemu wsparcia staje się coraz bardziej realna.
Równe prawa gwarantuje Konwencja ONZ o prawach osób niepełnosprawnych, którą Polska przyjęła we wrześniu 2012 r. Mimo, iż od jej ratyfikacji mija już pięć lat,  ciągle jest wiele punktów w polskim prawodawstwie, ustawach i rozporządzeniach, które są niezgodne z Konwencją ONZ. To znacząco utrudnia codzienne funkcjonowanie osobom z niepełnosprawnościami oraz ich rodzinom. 
Jedną z przyczyn organizacji I edycji Kongresu Osób z Niepełnosprawnościami, która odbyła się w 2015 roku, były wnioski płynące z projektów - Raport z realizacji Konwencji w Polsce oraz  Monitoring Obywatelski Konwencji ONZ o prawach osób z niepełnosprawnościami i zgłaszane w nim rażące naruszania prawa oraz zjawiska dyskryminacji.
II Kongres Osób z Niepełnosprawnościami służył dyskusji na temat jakości działań związanych 
z wdrażaniem postanowień Konwencji ONZ o Prawach Osób Niepełnosprawnych w Polsce. Skutkiem stało się uruchomienie ogólnopolskiej debaty na temat nowego systemu wsparcia osób 
z niepełnosprawnościami.
III  Kongres Osób z Niepełnosprawnościami zorganizowany został na 5-lecie Konwencji o prawach osób z niepełnosprawnościami - wspólnie domagamy się prawa do godnego i niezależnego życia. Opracowujemy Strategię Osób z Niepełnosprawnościami, a na jej bazie założenia dla nowych ustaw (nowego systemu wsparcia). 
[bookmark: _GoBack]Projekty założeń dla nowego systemu wsparcia i Strategii były poddane konsultacjom społecznym, aby finalne wersje, po konsultacjach, zostały przedstawione Rządowi RP.
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