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Zapraszamy na podwieczorek grantowy
Już 5 marca br., w klubie „3 Club” odbędzie się uroczyste spotkanie dla wszystkich organizacji pozarządowych z powiatu grodziskiego. Na galę wręczenia nagród w konkursie „Opowiedz…” zaprasza Stowarzyszenie Europa i My.

Stowarzyszenie Europa i My wspólnie ze starostą grodziskim Panem Markiem Wieżbickim zaprasza na Podwieczorek Grantowy. 5 marca 2010 roku o godzinie 17.00 w 3Club przy Centrum Kultury w Grodzisku Mazowieckim odbędzie się uroczysta gala podsumowująca realizację projektów w latach 2008-2009 w ramach programu „Działaj Lokalnie” oraz oficjalne rozstrzygnięcie i wręczenie nagród w konkursie "Opowiedz...".

W programie m.in. prezentacja projektu „Razem Łatwiej – koalicja organizacji pozarządowych powiatu grodziskiego”, dotychczasowe działania i plany na przyszłość, przedstawienie idei Programu „Działaj Lokalnie” oraz wyników Lokalnego Konkursu Grantowego na terenie powiatu grodziskiego, prezentacja filmu ukazującego projekty z powiatu grodziskiego oraz Gala wręczenia nagród w konkursie „Opowiedz…” - prezentacja zwycięskich prac. Po części oficjalnej planowana jest część artystyczna oraz koktajl.

Konkurs „Opowiedz…” adresowany był do grantobiorców Programu „Działaj Lokalnie”. Mam nadzieję, że ich dokonania zachęcą kolejne organizacje i inicjatywy nieformalne, by już na wiosnę ubiegać się o dofinansowanie w ramach kolejnej edycji konkursu „Działaj Lokalnie” i dołączyć do zaszczytnego grona grantobiorców – mówi Daniel Prędkopowicz. 

Uczestnicy konkursu mieli pokazać jaki jest wpływ grantobiorców na aktywizację lokalnej społeczności oraz budowanie dobra wspólnego na terenie swojego działania. Prace można było przygotować w formie fotoreportażu, reportażu multimedialnego, krótkiego filmu, informacji na stronie internetowej lub na blogu albo w formie materiału o projekcie w mediach.
Stowarzyszenie Europa i My od 2006 roku posiada status Lokalnej Organizacji Grantowej, dzięki czemu realizuje program – „Działaj Lokalnie”. Jest  to program grantowy wspierający różnorodne projekty. Wychodząc z założenia, że każda społeczność jest unikalna ze względu na ludzi, zasoby lokalne, tradycje i doświadczenia. Granty oferowane w ramach programu służą rozwiązywaniu problemów oraz pobudzaniu aspiracji osób żyjących i działających w miejscowościach liczących do około 20 tysięcy mieszkańców. Główny nacisk kładziony jest na angażowanie całych społeczności w działania stanowiące odpowiedź na potrzeby ich bezpośredniego otoczenia.

Każdego roku, po przyznaniu dotacji, organizujemy podwieczorki grantowe, aby wyróżnić organizacje realizujące projekty w ramach programu Działaj Lokalnie oraz aby zintegrować środowisko pozarządowe naszego Powiatu – mówi Daniel Prędkopowicz. Od 2006 roku Stowarzyszenie Europa i My pozyskało i przekazało lokalnym stowarzyszeniom, fundacjom i grupom nieformalnym ponad 130 tys. zł na realizację 36 projektów. Część z nich zostanie zaprezentowana właśnie 5 marca.​ – dodaje prezes Stowarzyszenia Europa i My.
Wśród zaproszonych gości są przedstawiciele władz samorządowych, lokalnych mediów, firm i wszyscy Ci, którzy działają na rzecz naszej lokalnej społeczności . 

Program Działaj Lokalnie wspiera Polsko-Amerykańska Fundacja Wolności, Starosta Grodziski, Burmistrz Milanówka, Wójt Baranowa, Grodziska Spółdzielnia Mieszkaniowa, Fundacja Energa SA oraz Stowarzyszenie Europa i My ze środków pozyskanych z 1% podatku.

Patronat medialny: Radio Bogoria, Pismo Społeczno-Kulturalne Bogoria, Wspólny Powiat, Gazeta Grodziska oraz Obiektyw.info

Z uwagi na ograniczoną liczbę miejsc w klubie, wymagane jest potwierdzenie przybycia - tel/fax. (22) 379 67 87, 660 861 277, stowarzyszenie@europaimy.org
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