WYNIKI  KONSULTACJI
W odpowiedzi na konsultacje przeprowadzone z organizacjami pozarządowymi w terminie 27.07.2011-11.08.2011r., dotyczące projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Miasta Milanówka na lata 2011-2015 informuję, co następuje:
Trzy organizacje wyraziły swoją opinię tj. MU3W, TMM, Stowarzyszenie Przyjazna Komunikacja w formie e- maila do Pana Burmistrza (korespondencja w załączeniu) jednakże tylko  MU3W przesłał formularz zgłoszenia opinii i uwag merytorycznych, dwie pozostałe organizacje takich uwag nie wniosły, dlatego nie potraktowano ich korespondencji jako wiążącej. 

Mimo, iż konsultacje miały formę pisemną, to w dniu 9 sierpnia w odpowiedzi na przesłane pisma do Pana Burmistrza doszło do spotkania w OPS z Prezesem MU3W i Prezesem TMM.

Jak wspomniano tylko MU3W odniósł się merytorycznie, natomiast w odpowiedzi na e-maila Stowarzyszenia Przyjazna   Komunikacja skontaktowano się telefonicznie z Panią K. Czajkowską prosząc o opinię pisemną. Do 11sierpnia takowej nie otrzymano. Zatem ustosunkuję się tylko do opinii zgłoszonej przez MU3W.

Dokument został opracowany na podstawie danych pozyskanych z GUS, Urzędu Miasta Milanówka, Sadu Rejonowego w Grodzisku Mazowieckim, Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Grodzisku Mazowieckim, PCPR,  Danych  z placówek ochrony zdrowia funkcjonujących na terenie Miasta Milanówka, Danych z Komisariatu Policji, Straży Miejskiej, Placówek oświatowych, Punktu Informacyjno-Konsultacyjnego Dla Osób Uzależnionych i Ich Rodzin, Radnych Miasta Milanówka, Stowarzyszeń, Fundacji, OPS.

Ad 1.Otrzymano zwrotnie 15 ankiet mimo, iż pisma z prośbą o ich wypełnienie przesłano do wszystkich organizacji pozarządowych działających na terenie Miasta Milanówka. Podmioty mogły wyrażać swoje opinie w sposób nieograniczony, dlatego też wnioski z nich płynące są adekwatne. Ankieta dotyczyła opinii i poglądów, bo to one są istotne. Małe zainteresowanie (wnosząc po liczbie nadesłanych ankiet) zaskoczyło nawet OPS, ale na to nie mieliśmy wpływu (w przypadku niektórych podmiotów prośby o wypełnienie ankiety wysłano kilkakrotnie). Obecnie, po rozmowie z Prezesem MU3W i Prezesem TMM okazało się, że ankiety do nich nie dotarły, w związku ze zmianą siedziby ich organizacji.
Ad 2.OPS  jako koordynator prac nad opracowaniem strategii czynił starania mające na celu podjęcie współpracy z organizacjami pozarządowym już w listopadzie 2010r. (pierwsze pisma jakie przesłano organizacjom z prośbą o współpracę), wielokrotne ustne formy zachęty kierowane przez Kierownika OPS podczas Sesji Rady Miasta Milanówka jak również komisji. Poza nadesłanymi 15 ankietami brak innych deklaracji.

Ad 3.Analiza SWOT została opracowana na bazie pozyskanego materiału nie tylko wspomnianych 15 ankiet, ale również na podstawie danych pozyskanych od podmiotów wymienionych we wstępie.

Ad. Odnośnie uwag szczegółowych

Zarówno w celu strategicznym 2 Utrzymanie osób starszych i niepełnosprawnych w środowisku zamieszkania oraz umożliwienie im udziału w życiu społecznym oraz celu strategicznym 6 Rozwój kapitału społecznego i ludzkiego uwzględniono MU3W jako partnera w realizacji działań.

W części analityczno-diagnostycznej w rozdziale 20 Sektor pozarządowy uzupełniono informację dotyczącą MU3W o dane zawarte w karcie projektu nadesłanej przez Panią Prezes Dominikę Inkielman.
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