Jak głosować w wyborach samorządowych

W niedzielę 21 listopada wybieramy władze burmistrza i radnych Miasta, a także radnych Powiatu Grodziskiego oraz radnych Sejmiku Województwa Mazowieckiego. Głosowanie przeprowadzi siedem obwodowych komisji wyborczych w swoich siedzibach, czyli lokalach, w których mieszkańcy oddają swój głos. Adresy tych lokali znajdują się w obwieszczeniu Burmistrza Miasta, dostępnym m.in. na stronie internetowej Miasta http://www.milanowek.pl/userfiles/obwieszczenie_26102010.pdf . Nad prawidłowością wyborów czuwa Miejska Komisja Wyborcza.
W lokalu wyborca otrzyma od komisji obwodowej cztery karty: różową – do głosowania na burmistrza, białą – na radnych miejskich, żółtą – na radnych powiatowych, niebieską – na radnych wojewódzkich.
Wybór burmistrza
Miejska komisja wyborcza zarejestrowała troje kandydatów na burmistrza. Wyborca głosuje tylko na jednego z nich, stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok nazwiska kandydata. Głos będzie nieważny, jeżeli wyborca odda głos na więcej niż jednego kandydata albo nie postawi znaku „x” przy nazwisku żadnego kandydata (w żadnej kratce). 

Wybór radnych miejskich
Milanówek podzielony jest na siedem okręgów wyborczych. W każdym z nich, z wyjątkiem jednego, wybieranych jest po dwóch radnych miejskich, a w okręgu nr 3 – trzech. Rada Miasta liczy łącznie 15 radnych. O granicach okręgów mówi obwieszczenie Burmistrza Miasta, opublikowane w siedzibie urzędu, na tablicach na terenie Miasta oraz na stronie internetowej Milanówka. Tu znajduje się informacja o zarejestrowanych kandydatach http://www.milanowek.pl/userfiles/lista_kandydatow_01.pdf . Wybierając kandydatów na radnych można głosować na tylu kandydatów, ilu radnych jest wybieranych w okręgu wyborczym lub na mniejszą liczbę kandydatów. Można głosować na kandydatów z jednej listy (komitetu) albo na kandydatów z różnych list (komitetów). Głosuje się stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok nazwisk kandydatów. Głos będzie nieważny, jeżeli wyborca: odda głos na większą liczbę kandydatów niż liczba radnych wybieranych w danym okręgu; nie postawi znaku „x” przy nazwisku żadnego kandydata (w żadnej kratce); postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata skreślonego z listy kandydatów; postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata z listy kandydatów, której rejestrację unieważniono. 

Wybór radnych powiatowych
Milanówek i Podkowa Leśna stanową powiatowy okręg wyborczy nr 3, w którym wybieranych jest pięciu radnych powiatowych, reszta z 21 osobowego składu rady powiatu wybierana jest w pozostałych  gminach. Tu znajduje się informacja  zarejestrowanych kandydatach http://www.bip.powiat-grodziski.pl/pliki/wybory/Wybory_2010/obwieszczenie_o_listach_kandydatow_okreg_nr_3.pdf . Wyborca głosuje stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok nazwiska jednego kandydata z jednej tylko listy kandydatów. Głos jest nieważny, jeżeli wyborca: odda głos na kandydatów z różnych list kandydatów, nie postawi znaku „x” przy nazwisku żadnego kandydata (w żadnej kratce), postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata skreślonego z listy kandydatów, postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata z listy kandydatów, której rejestrację unieważniono.

Wybór radnych wojewódzkich

Powiat grodziski należy do wojewódzkiego okręgu wyborczego nr 7, w którym gdzie wybieranych jest dziesięciu radnych. Tu znajduje się informacja  zarejestrowanych kandydatach  http://www.mazovia.pl/wybory-samorzadowe-2010/aktualnosci/art,8,obwieszczenie-o-zarejestrowanych-listach-kandydatow.html   Wyborca głosuje stawiając znak „x” w kratce z lewej strony obok nazwiska jednego kandydata z jednej tylko listy kandydatów. Głos jest nieważny, jeżeli wyborca: odda głos na kandydatów z różnych list kandydatów, nie postawi znaku „x” przy nazwisku żadnego kandydata (w żadnej kratce), postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata skreślonego z listy kandydatów, postawi znak „x” w kratce wyłącznie przy nazwisku kandydata z listy, kandydatów, której rejestrację unieważniono.
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