WYBORY DO PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO

7 czerwca 2009 r.

Uprzejmie informujemy wszystkich Mieszkańców, że zarządzone przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej na dzień 7 czerwca br. wybory posłów do Parlamentu Europejskiego odbędą się na terenie Miasta Milanówka w następujących lokalach Obwodowych Komisji Wyborczych:

nr obwodu głosowania
siedziba obwodowej komisji wyborczej

1.
Szkoła Podstawowa nr 2 ul. Literacka 20

2.
Zespół Szkół im. J. Bema ul. Wójtowska 3

3.
Zespół Szkół Gminnych nr 3 ul. Żabie Oczko 1

4.
Ochotnicza Straż Pożarna ul. Warszawska 18

5.
Klub G.S.M. ul. P. Skargi 7

6.
Zespół Szkół Gminnych nr 1 ul. Królewska 69

7.
Archiwum Państwowe Dokumentacji  Osob. i Płac. ul. Okrzei 1

Wyborca, który zamierza zmienić miejsce pobytu, a jest ujęty w spisie wyborców, może otrzymać zaświadczenie o prawie do głosowania, najpóźniej na dwa dni przed dniem wyborów, tj. do dnia 5 czerwca br. Z zaświadczeniem tym można głosować w dowolnym obwodzie głosowania w kraju, za granicą lub na polskim statku morskim.

Wyborcy niepełnosprawni mogą składać wnioski o dopisanie do spisu wyborców w obwodzie głosowania, którego lokal jest przystosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych, tj. Archiwum Państwowe Dokumentacji Osobowej i Płacowej przy ul. Okrzei 1. Wnioski te proszę składać w siedzibie Urzędu Miasta Milanówka przy ul. Kościuszki 45, w referacie spraw obywatelskich (pokój nr 12). 

Lokale Obwodowych Komisji Wyborczych w dniu głosowania 7 czerwca 2009 r. (niedziela) będą otwarte w godzinach od 8.00 do 22.00.
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